THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về việc tổ chức Cuộc thi “Khởi nghiệp đổi mới sáng tạo” 
tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2020
  
Nhằm khuyến khích và xây dựng tinh thần khởi nghiệp đổi mới sáng tạo cho tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân trên địa bàn tỉnh, tạo sự lan tỏa tinh thần khởi nghiệp trong cộng đồng; Tìm kiếm, chọn lọc, tôn vinh các ý tưởng, dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo tiềm năng, góp phần hiện thực hóa các ý tưởng, dự án khởi nghiệp; đồng thời thu hút sự quan tâm, hỗ trợ của xã hội, doanh nghiệp đối với các ý tưởng, dự án khởi nghiệp hay và có tiềm năng phát triển, UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 105/KH-UBND ngày 23/4/2020 tổ chức Cuộc thi “Khởi nghiệp đổi mới sáng tạo” tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2020 và Quyết định số 1286/QĐ-UBND ngày 29/5/2020 ban hành Thể lệ Cuộc thi Cuộc thi “Khởi nghiệp đổi mới sáng tạo” tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2020. Cơ quan chỉ đạo tổ chức cuộc thi là UBND tỉnh Thừa Thiên Huế; triển khai là Ban tổ chức cuộc thi và Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Thừa Thiên Huế là Cơ quan thường trực cuộc thi.
Cuộc thi chính thức phát động từ ngày 09/7/2020 đến 17 giờ 00, ngày 17/8/2020. Công bố kết quả và trao giải thưởng hỗ trợ cho các ý tưởng đạt giải dự kiến sẽ được tổ chức vào tháng 9/2020. Thông tin chi tiết về cuộc thi được thể hiện trong Thể lệ cuộc thi và được đăng tải trên trang web của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Thừa Thiên Huế theo địa chỉ https://skhcn.thuathienhue.gov.vn hoặc https://codokhoinghiep.thuathienhue.gov.vn
Các tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân có ý tưởng, dự án khởi nghiệp có khả năng tăng trưởng nhanh dựa trên khai thác tài sản trí tuệ, công nghệ, mô hình kinh doanh mới dự kiến triển khai trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (Ưu tiên các ý tưởng, dự án khởi nghiệp ứng dụng công nghệ mới, công nghệ thông tin và đã có kết quả ứng dụng thực tế cụ thể).
Đối với doanh nghiệp khởi nghiệp có thời gian đăng ký hoạt động không quá 5 năm kể từ ngày được cấp Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp lần đầu.
Mỗi tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân, doanh nghiệp khởi nghiệp có thể tham gia một hay nhiều ý tưởng, dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo.
Các tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân có thể đăng ký dự thi các ý tưởng, dự án khởi nghiệp thuộc tất cả các ngành, lĩnh vực sản xuất, kinh doanh, dịch vụ. Khuyến khích các ý tưởng, dự án khởi nghiệp dự thi có ứng dụng công nghệ, như: công nghệ mới, công nghệ thông tin, công nghệ sinh học, công nghệ tự động hóa, công nghệ xanh, công nghệ sạch, công nghệ bảo vệ môi trường, công nghệ năng lượng mới, công nghệ vật liệu mới và các loại công nghệ cao, hiện đại, tiên tiến nhằm tạo ra sản phẩm, dịch vụ có chất lượng.
[bookmark: _4cll1jgfal76] Hồ sơ dự thi gồm 01 bộ, được trình bày bằng Tiếng Việt, không tẩy xóa, đánh máy trên khổ A4, bao gồm: 
- Phiếu đăng ký dự thi theo mẫu (đính kèm Thể lệ cuộc thi);
- Thuyết minh ý tưởng, dự án khởi nghiệp theo mẫu (đính kèm Thể lệ cuộc thi);
- Sản phẩm, mô hình, bản vẽ, phim ảnh, tài liệu,…kèm theo (nếu có).
Hồ sơ được gửi qua đường bưu điện hoặc trực tiếp về địa chỉ: Cơ quan thường trực cuộc thi “Khởi nghiệp đổi mới sáng tạo” tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2020 (Sở Khoa học và Công nghệ), địa chỉ: số 24 đường Lê Lợi, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế và bản mềm vào địa chỉ email: nvntuong.skhcn@thuathienhue.gov.vn trước 17 giờ 00, ngày 17/8/2020.
Về hỗ trợ ươm tạo ý tưởng, dự án và phát triển sản phẩm, gồm:
- Hỗ trợ của Ủy ban nhân dân tỉnh: trao giấy chứng nhận và kinh phí hỗ rợ, cụ thể gồm:
+ 01 Giải nhất: trị giá 30.000.000 đồng (Bằng chữ: Ba mươi triệu đồng);
+ 01 Giải nhì: trị giá 20.000.000 đồng (Bằng chữ: Hai mươi triệu đồng);
+ 01 Giải ba: trị giá 15.000.000 đồng (Bằng chữ: Mười lăm triệu đồng);
Đối với Giải nhất: sau khi thẩm tra, hoàn chỉnh sẽ được Chủ tịch UBND tỉnh đặt hàng bằng hình thức thực hiện đề tài khoa học và công nghệ.
- Hỗ trợ của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh: 
+ 01 giải A: 10.000.000 đồng (Bằng chữ: Mười triệu đồng chẵn);
+ 02 giải B, mỗi giải 5.000.000 đồng (Bằng chữ: Năm triệu đồng chẵn).
Các hồ sơ đạt giải thưởng Cuộc thi được ưu tiên xét chọn hỗ trợ theo Quyết định số 39/2018/QĐ-UBND ngày 28 tháng 6 năm 2018 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành quy định một số chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Các hoạt động hỗ trợ khác (chi tiết theo Thể lệ cuộc thi)
Thừa Thiên Huế, ngày 09/7/2020
       BAN TỔ CHỨC CUỘC THI

	------------------------
Thông tin liên hệ:
CƠ QUAN THƯỜNG CUỘC THI
Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Thừa Thiên Huế 
Số 24 đường Lê Lợi, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế
Điện thoại:  0234.3833859 – Fax: 0234.2845093
Website: https://skhcn.thuathienhue.gov.vn
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